Уважаемые собственники!

Управляющая компания ООО «ЭкоМир» информирует всех собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:МО, г.Звенигород, ул. Спортивная, д. 12 о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, в форме заочного голосования в системе ЕИАС с 21.05.2022 года по 04.06.2022 г.  включительно.

Для того, что бы воспользоваться порталом ЕИАС ЖКХ для участия в ОСС необходимо иметь подтверждённую учётную запись в Госуслугах, войти при её помощи в личный кабинет ЕИАС на сайте https://dom.mosreg.ru или в приложении, которое можно скачать в Play Маркет для Android и в App Store для iOS. Так же можно заполнить бланк решения на бумажном носителе и направить его в офис УК не позднее 3 рабочих дней до даты окончания собрания.

Подробную информацию и инструкции по регистрации и голосовании на портале ЕИАС можно получить на сайте управляющей компании или по телефону: 8 (916) 147-05-43.

Повестка дня:

Об устройстве плоскостной парковки на участке между домами 8 и 12 по улице Спортивная, г. Звенигород;
Использование иной информационной системы при проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме заочного голосования;

Определение лиц, которые от имени собственников помещений в многоквартирном доме уполномочены на использование системы или иных информационных систем при проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме заочного голосования (администратора общего собрания собственников) с указанием СНИЛС и (или) ОГРН;

Продолжительность голосования по вопросам повестки дня общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме заочного голосования с использованием системы;

Порядок приёма администратором общего собрания сообщений о проведении общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме;

Порядок приёма администратором общего собрания решений собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам, поставленным на голосование.

